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Úvod 

Jedná se o novostavbu dvoupodlažního nepodsklepeného zděného domu pro chráněné 
bydlení organizace Paprsek. Objekt se nachází v zastavěné části obce Svitávka, v okrese 
Blansko, v Jihomoravském kraji. 

Navržený rodinný dům je dispozičně členěn do jednoduché hmoty venkovské zástavby. 
Objekt má půdorysný tvar obdélníka s rozměry 13,90 m x 14,15 m s architektonickým 
členěním hmoty a přizpůsobuje se morfologii okolního spíše rovinného terénu. Výška domu 
je jednotná a liší se pouze v úrovních hřebenů jednotlivých částí střešních rovin. V nejvyšším 
místě hřebene střechy činí výška domu cca +8,880 m od úrovně čisté podlahy objektu 
(0,000m). Zastřešení je navrženo tvarově nerovnoměrnou šikmou valbovou střechou se 
sklonem střešních rovin 22°. 

Objekt je osazen na převážně rovinnou parcelu, založen plošně na železobetonových 
základových pasech různých šířek. 

Z hlediska stavebně konstrukčního nosného systému svislých konstrukcí se jedná o 
stěnový kombinovaný systém. Stěnový systém je navržen jako zděný z keramických 
přesných systémových prvků tl. 300 mm, doplňující vnitřní nosné zdivo je navrženo tl. 250 
mm. 

Konstrukční výška 1.NP je 3,00 m, konstrukční výška 2.NP je 3,00 m. Dispozičně a 
provozně je dům členěn takřka totožně v obou nadzemních podlažích v 1.NP i v 2.NP. Pro 
jejich vzájemnou provozní provázanost je navrženo železobetonové dvouramenné deskové 
schodiště.  

Nosná konstrukce zastřešení je navržena z dřevěných příhradových vazníků se 
styčníkovými ocelovými prolisovanými deskami. 

Objekt budovy pro bydlení je tvořen jedním dilatačním celkem. Nepředpokládá se 
s rozšířením objektu. 

Projektová dokumentace je zpracována v rozsahu projektu pro provedení stavby 
s respektováním příslušných platných ČSN EN. 

Nosné prvky jsou navrženy a posouzeny podle metodiky EC v souladu s platnými 
normami ČSN EN, podle rovnice 6.10a a 6.10b. Prvky vyhovují podmínkám spolehlivosti na 
uvažované mezní stavy. 

 
Mechanická odolnost a stabilita 

Průkazným statickým výpočtem je doloženo, že stavba je navržena tak, aby zatížení na ni 
působící v průběhu stavby a užívání nemělo za následek: 
- Zřícení stavby nebo její části, 
- Větší stupeň nepřípustného přetvoření 
- Poškození jiných částí stavby nebo technických zařízení anebo instalovaného vybavení 

v důsledku většího přetvoření nosné konstrukce, 
- Poškození v případě, kdy je rozsah neúměrný příčině 

a Popis navrženého konstrukčního systému stavby 

Objekt je osazen na relativně rovinatou parcelu, založen plošně na železobetonových 
základových pasech proměnné šířky (400 – 1200 mm) dle intenzity zatížení od horní stavby. 
Základové pasy jsou navrženy jako monolitické, částečně lité do tvarovek ztraceného 
bednění šířky 400 mm, z betonu C 25/30 XC2, XA1 a vyztužené betonářskou výztuží B500b. 
Podkladní podlahová deska je navržena tl. 150 mm jako železobetonová monolitická 
z betonu C25/30 XC2, XA1, vyztužená svařovanými sítěmi z oceli B500a a doplněná o 
vázanou výztuž B500b, deska je uložena na zhutněném podloží.  

Svislý nosný konstrukční systém je navržen jako stěnový převážně v podélném směru. 
Zdivo je navrženo z cihelných keramických bloků tl. 300 mm (obvodové zdivo) a 250 mm 
(vnitřní nosné zdivo) s charakteristickou pevností v tlaku fk= 3,8 MPa a s příslušnými 
systémovými doplňky jako jsou nadokenní a nadedveřní překlady apod. 
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Vodorovné nosné konstrukce nad 1.NP jsou navrženy jako železobetonové 
prefabrikované z předem předpjatých panelů tl. 250 mm. Část stropní konstrukce je 
navržena z monolitického železobetonu tl. 250 mm, z betonu C25/30 XC1 vyztuženého 
betonářskou ocelí B500b. Součástí stropní konstrukce jsou monolitické železobetonové 
věnce a průvlaky.   
 V rámci dispozice objektu je navrženo železobetonové monolitické deskové schodiště 
s tloušťkou desek ramen min. 100 mm a tl. mezipodesty min. 150 mm.  

Nosná konstrukce zastřešení je navržena z dřevěných sedlových a kombinovaných 
příhradových vazníků se styčníkovými prolisovanými ocelovými deskami. Vazníky budou 
předem vyrobené ve výrobnách a na stavbě budou kompletovány. Dřevěná konstrukce krovu 
bude navržena z jehličnatého dřeva jakosti min. C24. Osová rozteč jednotlivých běžných 
vazníků s největšími příčnými rozpony bude 1,0 m. Součástí dřevěné konstrukce bude 
zavětrování a ztužení z dřevěných prvků. Krov bude osazován spodními pásy vazníků na 
železobetonový monolitický věnec 2.NP z betonu C25/30 XC1 vyztužený betonářskou ocelí 
B500b, kotven dodatečně pomocí ocelových úhelníků (vč. hřebů) a chemickými kotvami. 

Objekt budovy pro bydlení je tvořen jedním dilatačním celkem. 
Dle požadavků klienta není předpoklad rozšíření objektu. 

b Navržené výrobky, materiály a hlavní konstrukční prvky 

b.1 Spodní stavba – založení objektu 
b.1.1 Geologické poměry staveniště 

Geologické poměry 
Z regionálně geologického hlediska spadá zájmové území do geologické struktury 

boskovické brázdy. Fundament je tvořen převážně spodnopermskými horninami, v jižní části 
brázdy je přítomen i nejvyšší karbon. Celkově převládají ve výplni brázdy červenohnědě 
zbarvené písčité, při okrajích hrubozrnné sedimenty říčního a jezerního původu – tvoří jej 
cyklicky zvrstvené červené a šedé písčité uloženiny s obzory šedých prachovců a jílovců s 
hojným výskytem fauny a flóry.  

Sedimentace neogénu je v zájmovém území zachována pouze v podobě denudačních 
reliktů charakteru vápnitých jílů, které zpravidla hlouběji přecházejí v hrubě klastický 
písčitoštěrkovitý litotyp.  

Kvartérní sedimenty se vyznačují proměnlivou genezí. Plošně jsou významně zastoupeny 
fluviální a deluviofluviální horniny, které před svým uložením prodělaly transport vlivem 
erozně akumulační činnosti řeky Svitavy. Jejich plošné rozšíření a mocnost závisí na 
morfologii povrchu předkvartérního podloží a cyklů paleotoku. Litologicky se jedná o 
povodňové hlíny, případně přeplavené a degradované sprašové hlíny, v jejich podloží se 
nacházejí akumulace písčitých štěrků s proměnlivým zastoupením jemnozrnné složky. 
 
Hydrogeologické poměry 

Z regionálně hydrogeologického hlediska spadá lokalita k rajónu č. 5221 „Boskovická 
brázda – severní část“ (útvar č. – 52210 Boskovická brázda – severní část, základní pozice).  

Severní část rajónu boskovického příkopu představuje letovickou depresi, vyplněnou 
zřejmě pouze spodnopermskými sedimenty (autun). V permokarbonských sedimentech 
rozlišujeme dva typy zvodní. Svrchní zvodeň – mělká, s oběhem infiltrovaných srážkových 
vod nad nebo v úrovni erozní báze. Vody mají volnou nebo mírně napjatou hladinu, která 
přibližně sleduje tvar terénu. Režim těchto zvodní je závislý na srážkách, jejichž vliv se 
zpožďuje v závislosti na vzdálenosti infiltrační oblasti. Spodní zvodeň s oběhem vod pod 
úrovní místní erozní báze se vytváří v horninách s nízkou puklinovou propustností. Tyto 
zvodně jsou doplňovány hlavně vodami, které obíhají při okrajových zlomech Boskovické 
brázdy.  

K infiltraci dochází víceméně v celé ploše výchozů permokarbonských sedimentů, 
k odvodnění kolektorů v údolích toků, protékajících napříč příkopem (Jevíčka, Svitava a 
Svratka s přítoky). Využití podzemních vod je zpravidla k místnímu zásobování.  
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Chemismus vod rajónu permokarbonu odpovídá nejčastěji typu Ca-HCO3 při celkové 
mineralizaci 0,3–0,7 g/l, běžné bývají vyšší obsahy železa. Zvýšení obsahu síranů je 
příznačné pro důlní vody rosickooslavanského revíru.  

Zastižené zvodnění na lokalitě je vázáno na granulometricky příhodné polohy v rámci 
svrchní vrstvy údolní nivy (tzv. „povodňové hlíny“). Kvartérní podzemní voda je v přímé 
hydraulické spojitosti s tokem Svitavy, která kvartérní kolektor z části odvodňuje a vytváří tak 
z hydrogeologického hlediska okrajovou podmínku pro proudění podzemních vod. Generelní 
směr proudění podzemních vod je v zájmovém území směrem k severovýchodu. 
 
Stabilitní poměry 

Dle databáze archivních materiálů z registru sesuvů v Geofondu ČR není zájmová lokalita 
registrována jako aktivní ani potenciální sesuvné území. Projevy svahových nastabilit nebyly 
při vizuální prohlídce lokality identifikovány. 
 
Petrografická dokumentace sondážních prací v půdorysu objektů 

Základová půda je v půdorysu obou projektovaných objektů pod kulturní vrstvou ornice a 
podorniční (místy redeponovanou) tvořená zrnitostně monotónním celkem polygenetických 
kvartérních povodňových hlín klasifikačně odpovídajících jílům se střední plasticitou - F6 CI, 
siCl. Jejich únosnost je snížena kapilární vzlínavostí až saturací (vlhkostí) danou vlastní 
přítomností podzemní vody. 
Konzistence v dosahu sondážních prací postupně klesá od rozhraní pevné až tuhé až po 
měkkou. Hladina podzemní vody byla po ustálení naměřena v hloubce 1,68–1,78 m p.t. 

Směrem dále do podloží byla v úrovni okolo 3,5 m p.t. identifikovaná jílovitopísčitá poloha, 
která pravděpodobně indikuje již přechod do terasového písčito-štěrkovitého souvrství. 
 
Souhrn inženýrskogeologických a geotechnických vlastností zemin 

Geologické poměry lokality jsou relativně složité díky přítomnosti mělké zvodně, byť málo 
vydatné. Rostlý terén v etáži běžného plošného zakládání je tvořen zeminami charakteru 
středně plastických prachovitých jílů - F6 CI, siCl.  

Zastižené zeminy v dosahu sondážních prací řadíme dle normy ČSN 73 6133 „Návrh a 
provádění zemního tělesa pozemních komunikací“ do I. třídy rozpojitelnosti a těžitelnosti. 
Těžba je prováděna běžnými výkopovými mechanismy (buldozery, rypadla, ručně prováděné 
výkopy). Maximální přípustný sklon zeminy F6 je 1 : 0,25 (tj. dočasný svah do výšky 3 m). 
Sklony pod hladinou podzemní vody je nutné navrhovat min. 2x násobně mírnější. 
 
Údaje o podzemní vodě 

Na lokalitě byla sondážními pracemi zachycena mělká zvodeň vázaná na formaci 
povodňových hlín. Podzemní voda je přítomna v relativně malém množství, migruje skrz 
granulometricky (zrnitostně) příhodné polohy v rámci obecně jílovitého souvrství. 

Kvartérní zvodeň je v přímé hydraulické spojitosti s povrchovou vodou ve Svitavě a 
výškové úrovně hladiny podzemní vody budou odrážet sezónní intenzitu srážek a míru 
evapotranspirace v povodí s běžnou celkovou amplitudou hladiny cca ± 0,5 m. Generelní 
směr proudění podzemní vody v prostoru stavby je přibližně od JZ k SV. 

Podzemní voda byla dále testována ve smyslu ČSN EN 206 „Beton – část 1: Specifikace, 
vlastnosti, výroba a shoda“, přičemž vykazuje vůči betonovým stavebním konstrukcím nízký 
stupeň síranové a uhličitanové agresivity XA1. 
 

b.1.2 Základové konstrukce 

S ohledem na výše popsané inženýrskogeologické poměry staveniště je navrženo 
založení stavby plošně na železobetonových monolitických pasech v nezámrzné hloubce. 
Železobetonové pasy jsou navrženy zpravidla proměnné výšky a to tak, že spodní část pasu 
je širší tak, aby bylo splněno maximální dovolené napětí v základové spáře, aby byly splněny 
podmínky mezních stavů únosnosti a použitelnosti. Horní část pasu je navržena v technologii 
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tzv. ztraceného bednění, jehož bednící prvky jsou 400 mm široké, vyztužené konstrukčně 
svisle i podélně. Pro zhotovení horního stupně je také možné využít celomonolitického 
železobetonu do skládaného bednění. Všechny základové monolitické konstrukce jsou 
navrženy z betonu C25/30 XC2, XA1 vyztužené betonářskou výztuží B500b. Vyztužení je 
navrženo podélně i svisle ve všech základových pasech, aby byla vytvořena tuhá základová 
konstrukce, je nezbytné provázání výztuže jednotlivých stupňů základových pasů. 

Železobetonové pasy budou podbetonovány nevyztuženým betonem min. C12/15 X0 
nebo i podsypány štěrkopískovou vrstvou tl. takové, aby byla dosažena nezámrzná hloubka 
základové spáry nebo, aby nedošlo k promrzání základové spáry, popř. dle požadavků 
geologa a zároveň byly splněny nároky na konstrukční požadavky při ukládání a chránění 
výztuží. 

Základová spára musí být před vylitím podkladního betonu a osazení výztuže řádně 
upravena a zhutněna např. ručním pěchem. 

Vyztužení podlahové desky bude kari sítěmi při dolním povrchu SZ 8/8-150/150 a při 
horním povrchu SZ 6/6-100/100 a vázanou výztuží pro splnění konstrukčních zásad 
železobetonových konstrukcí. V místech, kde jsou uvažovány těžké příčky (např. tl. >115 
mm) bude podlahová deska zesílena lokálním žebrem pod desku tl. 150 mm a šířkou 300 
mm v celé délce příčky. Podkladní vrstvy a násypy podlahových desek musí být dostatečně 
hutněny po vrstvách max. 300 mm na konečnou hodnotu deformačního modulu Edef,2 = min. 
40 MPa  při poměru Edef,2/Edef,1 = max. 2,5 na horním povrchu této zhutněné vrstvy štěrkodrtě. 
Požadavky na rovinnost podlahové desky jsou uvedeny v normě DIN 15185. 

Základová spára všech základových konstrukcí musí být před provedením podkladního 
betonu a osazením výztuže řádně upravena a v případě velké prodlevy mezi výkopem a 
následným ošetřením před vylitím podkladního betonu také chráněna před vlivy povětrností 
(vítr, déšť, sníh). 

Betonáž základových konstrukcí musí být provedena v období, kdy teplota okolního 
prostředí neklesne pod 5°C. V průběhu zrání bude zajištěno příslušné ošetření betonu. Před 
započetím betonáže je nutno provést kontrolu umístění prostupů v základových 
konstrukcích. Prohlídku a převzetí základové spáry zajistí autorizovaný geolog popř. 
geotechnik. 

Beton pro základové konstrukce musí bezpodmínečně splňovat požadavky specifikované 
normou ČSN EN 206+A1 Beton: Specifikace, vlastnosti, výroba a shoda, včetně změn. 

 

b.2 Nosná konstrukce vrchní stavby 
b.2.1 Svislé nosné konstrukce 

Svislé nosné konstrukce v objektu jsou navrženy jako zděné z keramických systémových 
bloků. Obvodové nosné stěny jsou navrženy z prvků pevnosti P10 tl. 300 mm 
s charakteristickou pevností zdiva v tlaku min. fk = 3,80 MPa. Vnitřní nosné jsou navrženy 
z prvků pevnosti P10 tl. 250 mm s charakteristickou pevností zdiva v tlaku min. fk = 3,80 
MPa. Statická – účinná výška stěny je uvažována pro 1.NP jako pro dvoutraktový objekt při 
tuhém opření stropní železobetonové konstrukce. Účinná výška stěny je uvažována pro 2.NP 
jako pro dvoutraktový objekt při poddajném opření střechy.  

Při zdění musí být dodržena technologická pravidla a předpisy pro použitý systém zdiva. 
Stěny budou v úrovni hlavy vzájemně propojeny železobetonovým věncem. Stěny budou 
vzájemně propojeny systémovými kotevními prvky. 

 
b.2.2 Překlady, věnce 

Překlady nad okenními a dveřními otvory, jejichž rozpětí jsou běžných rozměrů, dle 
výkresu tvaru budou osazeny z prefabrikovaných překladů v technologii zdícího systému. Při 
osazovaní systémových stropních prvků - překladů musí být dodržena technologická pravidla 
a předpisy pro systém stropních konstrukcí daného výrobce. 
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Nad rohovými otvory a nad otvory s rozpětím se světlostí větší než 3,0 m je uvažováno 
s železobetonovými monolitickými překlady z betonu C25/30 XC1 vyztužené betonářskou 
výztuží B500b, popř. v případě vyšších nároků na únosnost i z ocelových válcovaných profilů 
z oceli S235. Věnce budou provedeny k zajištění vodorovné tuhosti, budou se na ně ukládat 
stropní železobetonové dílce nad 1.NP a dřevěné střešní dílce nad 2.NP, dále budou mít 
funkci ztužování svislých zděných konstrukcí. Šířka věnců bude vždy dle podkladní 
konstrukce. Věnce budou provedeny z monolitického železobetonu C25/30 XC1 vyztužené 
betonářskou výztuží B500b. 

 
b.2.3 Vodorovné nosné konstrukce 

Stropní konstrukce nad 1.NP  je navržena jako železobetonová tl. 250 mm. V převládající 
části půdorysu objektu jsou navrženy stropní předpjaté dutinové panely. Stropní dílce jsou 
navrženy z betonu C45/55 XC1 a budou uloženy na zděných stěnách resp. na vytvořených 
železobetonových monolitických věncích. Stropní panely jsou převážně navrženy jako prosté 
nosníky. Panely, které plní i funkci balkonu, jsou staticky navrženy jako prosté nosníky 
s převislým koncem. Na tuto skutečnost musí být navržena i předpínací výztuž u horního 
povrchu panelu. Panely s převislými konci budou montážně v místě záporných ohybových 
momentů (v místě u konzoly nad podporou) svázány a zavařeny pásovou ocelí, které bude 
následně integrována do obručového věnce. 

Stropní konstrukci z dutinových panelů je nutné doplnit zálivkovou výztuží a zálivkou dle 
pokynů daného výrobce. Viditelné spáry mezi panely musí splňovat kritéria pohledového 
betonu, tomu bude přizpůsobena konzistence směsi i bednění.  

V případě kotvení technologických rozvodů do dutinových panelů lze využít speciálních 
kotevních systémů. Pokud je nutné provést těžké kotvení, lze využít dutinu panelu, která se 
musí nejdříve vyplnit betonem. Dalším způsobem kotvení je provedení závěsu ve spáře mezi 
panely. V případě těžkého kotvení je nutné závěs zabezpečit ocelovou plotnou, která bude 
uložena na horní líc panelů. Do určitých panelů budou ve výrobě vytvořeny otvory pro vedení 
instalací. Provedení otvorů na stavbě je možné pouze řezáním nebo vrtáním pomocí 
diamantových nástrojů, nikdy se nesmí sekat nebo prorážet. Tyto otvory je možné osadit 
pouze, pakliže nezasahují do žeber panelu a předpínacích lan. Konečné stanovisko pro 
umístění a velikost otvorů schválí výrobce panelů. 

Vzhledem k určité rozdílnosti v půdorysné stopě nosných stěn v 1.NP a 2.NP je v části 
půdorysu 1.NP navržena železobetonová monolitická deska tl. 250 mm z betonu C25/30 
XC1, vyztužena betonářskou výztuží B500b. Tato stropní deska nad 1.NP je staticky 
navržena jako prostý nosník s převislým koncem. Z hlediska stability této části desky je 
nutné opatření provedením vnitřní zděné stěny v 2.NP (u schodišťového prostoru) min. tl. 
250 mm.  

  
b.2.4 Schodiště 

Konstrukce vnitřního schodiště výškově propojující jednotlivá podlaží domu je řešeno jako 
železobetonové monolitické z betonu C25/30 XC1 vyztužené betonářskou výztuží B500b. 
Schodiště je konstrukčně navrženo jako dvouramenné deskové s deskami min. tl. 100 mm a 
betonovanými stupni. Schodišťová deska bude uložena nástupním ramenem na samostatné 
základové pasy. Mezipodesta tl. 150 mm bude kloubově osazena na schodišťovou 
obvodovou stěnu a výstupní rameno schodiště bude napojeno ocelovou výztuží do 
navazující stropní desky, do příčného ocelového nosníku (výměny) tak, aby rameno 
negativně neovlivňovalo stropní železobetonový dutinový panel. Světlá šířka schodišťového 
ramene je navržena 900 mm.  
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b.2.5 Konstrukce střechy - vazníky 

Nosnou konstrukci střechy tvoří dřevěné příhradové vazníky se sklonem střešní roviny 
22°. Vazníky budou osazeny po maximální osové vzdálenosti cca 1,0 -1,1 m. Na vazníky 
bude položena podstřešní systémová pojistná fólie a dále kontralatě a latě pro střešní 
krytinu, která je navržena z keramických tašek. Na spodním pásu vazníků bude osazena 
tepelná izolace a podhled 

Vazníky na rozpětí cca 4,675 m a 5,175 m budou uloženy na obvodových i vnitřních 
železobetonových věncích a staticky tak budou uvažovány jako spojitě uložené přes dvě 
pole. Vazníky jsou navrženy jednotné tloušťky z hoblovaného řeziva (min. tl. 45 mm). 
Styčníkové ocelové desky tl. 1,5 - 2,0 mm budou v každém styčníku kladeny vždy 
oboustranně. 

Stabilita vazníků a celé konstrukce bude zajištěna příčným i podélným ztužením. Bude 
provedeno příčné lisované ztužidlo umístěné při horním i spodním pásu vazníku přibližně 
uprostřed dispozice krovu. Budou provedena příčná zavětrování v úrovni spodních pásů 
vazníků v rovině podhledu umístěna ve vrcholech valeb z prvků průřezu min. 24/100 mm. 
V podélném směru budou provedena křížová ztužidla mezi samotnými vazníky přes 1 pole 
zejména uvnitř dispozice nad vnitřní podporou a také nad obvodovými podporami po celém 
obvodu půdorysu z prvků průřezu min. 24/100 mm. Stabilitu a ztužení spodních pásů bude 
zajišťovat rozmístění podélných výztuh na spodním pásu po cca 1,50 – 1,80 m z průřezu 
min. 24/100 mm. Z důvodu zkrácení (půlení) vzpěrných délek tlačených štíhlých diagonál a 
svislic (zejména ve středu délky vazníků nad vnitřní podporou) je nutné osazení podélných 
výztuh z průřezů min. 24/100 mm a dle určení výrobní dokumentace. 

Statické uložení vazníku na podpory je uvažováno jako pevný – posuvný kloub, nebudou 
tak vznikat nadměrné vodorovné síly s nadměrně negativními vlivy od spodních pásů 
vazníků. 

 Nosná konstrukce je navržena na základě konzultací s odbornou firmou.  Tvary vazníků, 
rozměry, požadavky na ztužení, typ kotvení apod. vycházejí z předběžného statického 
návrhu a musí být podrobně řešeny v dodavatelské – výrobní a montážní dokumentaci se 
zohledněním výstupů podrobného statického výpočtu vazníků od dodavatele vazníků resp. 
celé dřevěné konstrukce krovu. Detailní návrh celé dřevěné konstrukce, průřezů, spojovacích 
prvků atd. jakožto i zajištění výrobní dokumentace bude dále plně v kompetenci dodavatele 
dřevěné konstrukce. Dřevěná konstrukce bude vyrobena ze dřeva jakosti min. C24. 

Veškeré ztužující prvky musí být k vazníkům řádně připevněny vyspecifikovaným počtem 
spojovacích prostředků (zpravidla hřebíků). Zavětrovací pásky musí být řádně napnuty a 
připojeny dostatečným počtem konvexních hřebíků. Ztužující prkna musí být kvalitní a vždy 
impregnovaná. Ztužení musí být vždy průběžné v celé délce krovu. Svislé prvky a diagonály 
by měly být ztuženy v ideálním případě pod úhlem 45°, z toho důvodu je možné ztužovat 
přes více než 1 pole. Součástí střechy budou tzv. větrovací pole, která budou navržena 
v počtu 1- 2 ks. 

V přípravné fázi realizace je dodavatel povinen zpracovat návrh nosné konstrukce 
střechy, výrobní a montážní dokumentaci pro konstrukci se specifikací upevňovacího a 
spojovacího materiálu, způsobu stykování a lemování a celkovou bilancí hlavních materiálů. 
Výrobní dokumentace včetně statického výpočtu se všemi důležitými detaily bude 
vyhotovena a předložena v předstihu generálnímu projektantovi a investorovi. 
 

b.3 Materiály použité v nosných konstrukcích 
Betonové konstrukce: 

- Betonové základové monolitické konstrukce: C25/30-XC2, XA1, max. w/c = 0,55 
- Betonové prefabrikované konstrukce – stropní panely: C45/55-XC1 
- Betonové monolitické konstrukce, zálivky: C25/30-XC1, max. w/c = 0,60 
- Podkladní, pomocné, vyrovnávací vrstvy budou z betonu min. C12/15 X0 
- Cement pro běžné konstrukce (C25/30 XC1) CEM II/B-S min. 280 kg/m3  
- Cement pro běžné konstrukce (C25/30 XC2,XA1) CEM II/B-S min. 300 kg/m3  
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Železobetonové nosné konstrukce bez požadavků na vodonepropustnost, ale 
s kontrolovanou šřkou trhliny, budou navrženy pro kvazistálou kombinaci zatížení na 
následující maximální šířku trhlin – viz tabulka 7.1N v ČSN EN 1992-1-1: 

o ŽB konstrukce v prostředí XC2-XC4,XD1,XD2  wmax=0,3 mm 
o ŽB konstrukce v prostředí XC0, XC1    wmax=0,4 mm 
o zakryté ŽB konstrukce v prostředí XC0, XC1   wmax>0,4 mm 

 
Vlastnosti betonové směsi mohou být upraveny s ohledem na možnou agresivitu 
prostředí. 

- Betonářská výztuž: 10505.0 (R) dle ČSN 
                                          B500a, B500b dle EN 10080 
                                          KARI sítě 

U všech železobetonových konstrukcí musí být před betonáží provedena kontrola výztuže 
statikem nebo zodpovědným pracovníkem technického dozoru. 
 
Společné požadavky na pohledové a prefa železobetonové konstrukce: 

Povrch všech viditelných ploch dílců bude hladký pohledový beton bez kavern, znečištění, 
mastnot, přetoků betonu. Povrch bude vystěrkován, připraven pod nátěr. Všechny viditelné 
hrany budou zkoseny, spáry mezi dílci vytmeleny pružným přetíratelným tmelem. 
 

Ocelové konstrukce: 

- Konstrukční ocel: S235  
Třída provedení EXC2, třída následků CC2, kategorie použitelnosti SC1, 
výrobní kat. PC1 
Provedení svarů dle ČSN EN ISO 5817 tř. C 
Požadavky na jakost při svařování dle ČSN EN ISO 3834-3 
Příprava svarových ploch dle ČSN EN ISO 9692 
 

Ochrana OK bude provedena v souladu s předpisy a ustanoveními následujících norem: 
ČSN EN ISO 3834-2, ČSN EN ISO 5817, ČSN EN 1090-1 + A1, ČSN EN 1090-2 + A1, ČSN 
EN ISO 9692-1, ČSN EN 12517, ČSN EN 10204, ČSN EN ISO 4063, EN ISO 14 175-M21, 
EN ISO 14341-G3Si1  

Vnitřní ocelové konstrukce budou opatřeny min. 1x základním nátěrem (80µm) a 2x 
vrchním nátěrem (2x40µm).  
 

Zděné konstrukce: 

- Běžná staviva - zdící keramické bloky tl. 300, 250 mm, min. pevnosti P10 (objemová 
hmotnost v suchém stavu 660-850 kg/m3 dle EN 772-13), charakteristická pevnost 
zdiva v tlaku min. fk =3,80 MPa 

 
Dřevěné konstrukce: 

- Hraněné řezivo min. C24 (S10/SI)  
Dřevěné prvky v interiéru (1. a 2. třída použití) – impregnace proti biologickým 
škůdcům a dřevokaznému hmyzu + 2x nátěr dle požadavku investora. 

 
Všechny výrobky na stavbě musí mít platné certifikáty, nebo musí odpovídat svými 

vlastnostmi požadavkům ČSN. 
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b.4 Pracovní spáry 
Pracovní spáry při betonáži se předpokládají vždy na spodním a horním líci vodorovné 

konstrukce. Konstrukce vertikálních prvků budou betonovány dodatečně a navázání výztuže 
bude provedeno s pomocí přípravků osazených před betonáží do souvisejících svislých 
konstrukcí.  

Úprava pracovní spáry před betonáží: 
- odstranění cementového šlemu ze spáry (alespoň proudem vody 24 hod. od 

betonáže, lépe oprýskáním nebo zdrsněním těsně před další betonáží) 
- odstranění volného nebo nedostatečně zhutněného betonu ze spáry 
- očištění těsnících pásů (plechů) 
- důkladné vysátí nečistot ze spáry 
- řádné zvlhčení před betonáží (24 hod. před betonáží), ve spáře nesmí zůstat voda! 
 

b.5 Smršťování betonu 
Nepříznivé účinky od smršťování betonu budou omezeny vhodným uspořádáním výztuže, 

například uložením výztuže i v tlačené oblasti desky, vhodnou technologií ukládání betonu, 
dodržováním technologické kázně, kvalitním ošetřováním uloženého betonu, vhodným 
složením betonové směsi a použitím betonu, u kterého je dosaženo požadovaných vlastností 
po osmadvaceti dnech. Standardně bude u konstrukcí všech částí objektu použit beton, který 
dosáhne požadovaných vlastností po 28 dnech od uložení betonové směsi.  

 

b.6 Společné požadavky na ŽB konstrukci 
Tolerance ŽB konstrukcí: 

Výrobní tolerance jsou uvažovány dle ČSN EN 13670-1, pokud není stanoveno, nebo 
investorem a projektantem schváleno jinak. Při realizaci betonových a železobetonových 
stavebních dílů je nutno dodržovat toleranci +10/-10 mm. To se vztahuje na horizontální a 
rovněž tak i na vertikální vzdálenosti.  

 
Odolnost ŽB konstrukcí proti trhlinám: 

Minimální výztuž a opatření proti vzniku smršťovacích trhlin budou navrženy dle ČSN EN 
1992-1-1 popř. ČSN 73 1201. Konstrukce není s ohledem na ekonomii návrhu navržena jako 
zcela bez trhlin. Vznik trhlin se očekává, ale vypočtená šířka trhliny nesmí přestoupit mezní 
hodnoty. Tyto normou přípustné vzniklé vlasové trhliny neohrožují únosnost ani životnost 
konstrukce. 

Vlasové trhlinky v povrchu desek nutno ošetřit vhodným přípravkem. Ze zkušenosti lze 
k uzavření trhlin doporučit roztok na bázi pryskyřice. Toto lze aplikovat buď okamžitě během 
tvrdnutí betonu, nebo s časovým odstupem. 

 

Povrchová kvalita: 

Jde o plochy betonových konstrukcí, které nebudou opatřeny obkladem ani omítkami. 
Pokud nebude stanoveno jinak, povrchové plochy musí splňovat následující zásady: 
Viditelné povrchy betonů budou provedeny v kvalitě, která musí být odsouhlasena na vzorku 
investorem a generálním projektantem. Řádným hutněním betonové směsi se musí 
v maximální možné míře předejít vzniku dutin (hnízd a pórů). Použitím systémového bednění 
a jeho pečlivou montáží se musí zabránit vzniku nerovností. Spáry sousedních prvků 
bednění musí být tak těsné, aby nemohla unikat prakticky žádná cementová kaše nebo 
jemná malta. Ostřiny (výstupky) nejsou přípustné. Povrch betonu musí být hladký, uzavřený. 
Pórovitost povrchu musí splňovat dále uvedená kritéria. Podíl otevřených pórů na betonovém 
povrchu, měřeno na zkušební ploše velikosti minimálně 500 x 500 mm, smí činit nejvýše 5% 
této plochy. Póry velikosti po 1 mm v průměru se přitom neuvažují. Největší průměr pórů smí 
být 15 mm.  
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Jestliže nebude povrch těmto požadavkům odpovídat, je zcela vyloučeno jakékoliv 
dodatečné vyspravování bez souhlasu architekta/investora, s nímž bude po odbednění 
sepsán protokol o kvalitě a způsobu odstranění nedostatků. Dodavatel musí na vlastní 
náklady vhodným materiálem vyrovnat nerovnosti, díry a prohnutí, respektive obrousit 
povrch. 

Všechny hrany budou zkoseny vložením lišt 10/10 do bednění. 
Před realizací monolitického stropu nutno schválit kladečskou dokumentaci. V průběhu 
provádění nutno zamezit vytékání cementového mléka na svislé pohledové sloupy 

Pohledové povrchy budou opatřeny transparentním nátěrem proti vzdušné vlhkosti a 
sprašování. Nátěr nesmí potlačit vzhled betonu a jeho strukturu. 

Průhyby: 

Konstrukce je navržena na velikost průhybů v souladu s ČSN EN 1992-1-1. Výsledný 
dlouhodobý průhyb nepřekročí limitní hodnoty, které budou v závislosti na rozpětí polí běžně 
okolo 10-15 mm. Stropní prefabrikované panely budou vyrobeny s nadvýšením. 

Betonáž: 

Po vybudování je bednění nutno překontrolovat z hlediska nerovností a tyto v předstihu 
odstranit. Je nutné provádět ošetřování čerstvého betonu, tj. především ochranu před 
vysokými teplotami, které by vedly ke vzniku smršťovacích trhlin nad povolenou hodnotu, dle 
předpisu ČSN EN 1992-1-1 a požadavků předepsaných projektem. Při betonáži za nízkých 
teplot musí být realizována opatření nutná při výrobě betonové směsi, při jejím transportu a 
ukládání a veškerá opatření chránící beton před dosažením patřičné pevnosti.  

Ochrana ploch železobetonových konstrukcí, tvořící podklad pro finální úpravu, bude 
zajištěna až do konce stavby dodavatelem stavby těchto konstrukcí.  

Pro stabilizaci polohy výztuže musí být použit dostatečný počet distančních tělísek, 
kozlíků a spon, výztuž nutno svázat do pevné kostry – nesmí dojít k deformacím při ukládce 
a během betonáže. 

Výztužná ocel musí odpovídat svými charakteristikami ČSN EN 1992-1-1. Pro použití, 
přípravu a ukládání výztuže jsou závazná ustanovení ČSN EN 13670-1. Kontrola jakosti a 
předložení certifikátů je povinností dodavatele. Nutno dodržovat příslušné bezpečnostní 
předpisy. Bez zvláštních opatření nelze svářet betonářskou výztuž – je nutno postupovat dle 
ČSN EN ISO 17660-1 a -2. Pro svařování je nutno vypracovat technologický postup WPS 
v souladu s WPQR, který je nutno ověřit zkouškami v souladu s ČSN EN ISO 17660 a ISO 
15609-1,2,5 nebo ISO 15620. Svařování mohou provádět pracovníci odborně způsobilí dle 
ČSN EN 287-1. 

 
Ošetřování čerstvého betonu: 

Do dodávky je třeba zaúčtovat veškeré práce související s ošetřováním čerstvého betonu, 
které by vedly ke vzniku smršťovacích trhlin nad povolenou hodnotu, nebo snížení jeho 
povrchové kvality, či předepsaných statických hodnot. Případné sanace betonových 
konstrukcí, které nebudou dosahovat předepsaných kvalitativních hodnot, ať statických, nebo 
vzhledových budou provedeny na náklady zhotovitele. Specifikace opatření, zajišťujících 
betonáž v zimním nebo letním období, budou obsahem technologického postupu 
vypracovaného zhotovitelem před zahájením prací a odsouhlaseného všemi účastníky 
výstavby. 

 

b.7 Požární odolnost 
Požární odolnosti jsou podrobně popsány v části projektu požárně bezpečnostní řešení. 

Požární odolnost železobetonových konstrukcí bude zajištěna dostatečným krytím nosné 
výztuže. 
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c Hodnoty užitných, klimatických a dalších zatížení uvažovaná ve výpočtu 

Vstupní údaje o zatíženích: 
Zatížení konstrukce bylo sestavené podle ČSN EN 1991 – Zatížení konstrukcí 
 

Soupis zatížení: 

a1) Zatížení stálé - vlastní tíha nosných konstrukcí      součinitel 1,35  

a2) Zatížení stálé – skladby obvodových plášťů, podlah, viz stat. výpočet   součinitel 1,35 

b1) Zatížení proměnné – klimatické:        součinitel 1,50 
 – vítr: II. větrová oblast vb,0=25,00 m/s    

b2) Zatížení proměnné – klimatické:        součinitel 1,50 
 – sníh: II. sněhová oblast sk=1,00 kN/m2 (100 kg/m2) 

b3) Zatížení proměnné - užitné – dle kategorie plochy A-plochy,    součinitel 1,50 
pro domácí činnosti, obytné plochy 

– užitné 2,50 kN/m2 (250 kg/m2) 
Číselné hodnoty jednotlivých typů zatížení jsou uvedeny dále ve statickém výpočtu. 

Na jiný typ zatížení nebyl vznesen žádný požadavek. 
KOMBINACE ZATÍŽENÍ BYLY SESTAVENY PODLE ČSN EN 1990. 

d Návrh zvláštních, neobvyklých konstrukcí, konstrukčních detailů 

Zvláštní nebo neobvyklé konstrukce nejsou navrhovány. Veškeré nosné konstrukce 
budou prováděny standardní technologií bez zvláštních a neobvyklých konstrukcí, 
konstrukčních detailů a technologických postupů. V rámci projektu nebudou navrženy 
konstrukční detaily, které by svým charakterem neodpovídaly zvoleným technologiím. 

e Technologické podmínky postupu prací, které by mohly ovlivnit stabilitu 
vlastní konstrukce, případně sousední stavby 

Objekt novostavby bezprostředně nesousedí s žádným objektem. Ostatní mírně 
vzdálené sousední objekty, které s novostavbou sousedí, jsou v relativně dobrém 
technickém stavu. Sousední objekty tedy nebudou novostavbou nikterak výrazně ohroženy. 
Mají své vlastní základové konstrukce i nosné konstrukce, které nebudou realizací stavby 
nikterak zásadně dotčeny. Stav okolních objektů bude během stavby kontrolován stavebním 
dozorem a v případě příznaků poruch či nejasností technického charakteru bude přizván 
statik. 

Je zajištěn náležitý dohled a kontrola jakosti v závodech, ve výrobnách a na stavbě.  
Stavbu provádějí osoby s příslušnou kvalifikací a zkušeností. Stavební materiály se 

používají podle ustanovení příslušných předpisů pro materiály nebo výrobky. Konstrukce se 
bude náležitě udržovat. Konstrukce se bude používat v souladu s požadavky uvažovanými 
při návrhu konstrukce. 

Nejsou kladeny zvláštní požadavky na konstrukční prvky, technologické postupy. 
V platnosti zůstávají obecné požadavky na tvar a vzhled konstrukcí. Železobetonová 
monolitická konstrukce stropu nad 1.NP bude při výstavbě montážně podepřena, 
podstojkována do kompletního zastřešení objektu, zejména u převislého konce desky D2. 

Stavba bude prováděna tradičními postupy. 
Veškeré změny proti projektu budou neprodleně řešeny s vykonavatelem odborného 

dozoru nebo projektantem. Záznam o provedených změnách a způsob jejich řešení bude 
zapsán ve stavebním deníku. 

f Zásady pro provádění bouracích a podchycovacích prací 

Bourací a podchycovací práce nebudou prováděny. 
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g Požadavky na kontrolu zakrývaných konstrukcí 

V průběhu výstavby musí být dodrženy všechny požadavky předepsané v jednotlivých  
platných technických normách a předpisech pro provádění konstrukcí (betonových, zděných, 
ocelových, dřevěných, atd..). Před vlastní betonáží železobetonových konstrukcí bude výztuž 
převzata odpovědným pracovníkem. V rámci stavby proběhnou kontroly nosných konstrukcí 
jako např. montážní svary ocelových konstrukcí, kontrola osazení betonářské výztuže 
monolitických železobetonových konstrukcí apod. odpovědným stavebním dozorem, a je 
potřeba pravidelně kontrolovat těžko dostupné konstrukce a přebírat je od zhotovitelů před 
zakrytím konstrukcí.  

Kontrola bude vždy potvrzena zápisem ve stavebním deníku. Kontroly i zkoušky je třeba 
provádět dle požadavků příslušných ČSN EN. 

h Použité podklady a literatura 

NORMY: 
- ČSN ISO 13822   Zásady navrhování konstrukcí – Hodnocení existujících konstrukcí 
- ČSN EN 1990   Zásady navrhování konstrukcí 
- ČSN EN 1991-1-1   Zatížení konstrukcí – část 1-1: Vlastní tíha a užitná zatížení 
- ČSN EN 1991-1-2   Zatížení konstrukcí – část 1-2: Požár 
- ČSN EN 1991-1-3   Zatížení konstrukcí – část 1-3: Zatížení sněhem 
- ČSN EN 1991-1-4   Zatížení konstrukcí – část 1-4: Zatížení větrem 
- ČSN EN 1991-1-6   Zatížení konstrukcí – část 1-6 Zatížení během provádění 
- ČSN EN 1992-1-1   Navrhování betonových konstrukcí – část 1-1: Obecná pravidla 
- ČSN EN 1992-1-2   Navrhování betonových konstrukcí – část 1-2: Navrhování 

konstrukcí na účinky požáru 
- ČSN EN 1993-1-1   Navrhování ocelových konstrukcí – část 1-1: Obecná pravidla 
- ČSN EN 1993-1-2   Navrhování ocelových konstrukcí – část 1-2: Navrhování 

konstrukcí na účinky požáru 
- ČSN EN 1995-1-1   Navrhování dřevěných konstrukcí – část 1-1: Obecná pravidla 
- ČSN EN 1996-1-1   Navrhování zděných konstrukcí – část 1-1: Obecná pravidla 
- ČSN EN 1996-3   Navrhování zděných konstrukcí – část 3: Zjednodušený návrh 
- ČSN EN 1997-1   Navrhování geotechnických konstrukcí – část 1: Obecná pravidla 
- ČSN EN 206+A1 Beton - Specifikace, vlastnosti, výroba a shoda, vč. změn 
- ČSN EN 13670-1 – Provádění a kontrola betonových konstrukcí 
- ČSN EN 13369 – Společná ustanovení pro betonové prefabrikáty 

 
PODKLADY: 

- Rozpracovaná projektová dokumentace stavební části pro provedení stavby z 06/2018 
vyhotovená firmou FAKO spol. s r.o., Kotojedská 2588, Kroměříž 767 01 

- Závěrečná zpráva inženýrskogeologického, hydrogeologického a radonového 
průzkumu – k.ú. Svitávka, Transformace DOZP Paprsek p.o. „Chceme žít jinak“, 
Výstavba 2 objektů chráněného bydlení - IGP z 11/2017 vypracovaný firmou AQUA 
ENVIRO s.r.o., Ječná 1321/29a, Brno - Řečkovice, Brno 621 00, odpovědný řešitel 
geologických prací Mgr. Oto Pospíšil 

- Uživatelská příručka dutinových předpjatých železobetonových panelů 

 
SOFTWARE: 

- Scia Engineer 16 - program pro prostorovou analýzu konstrukcí prutových a 
plošných prvků podle metodiky MKP; SCIA CZ, s.r.o.  

- FIN EC – Beton 3D - program pro analýzu nepravidelného železobetonového průřezu  
podle platných ČSN EN; FINE s.r.o. 

- FIN EC – Betonový výsek – program pro analýzu železobetonového trámu podle 
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     platných ČSN EN; FINE s.r.o. 
- GEO 5 – Patka - program pro posouzení plošného základu včetně dimenzování  

podle platných ČSN EN; FINE s.r.o. 
- Excel -   pomocné tabulky a utility pro dimenzování nosných konstrukcí 

i Specifické požadavky na rozsah a obsah dodavatelské dokumentace 

Tato dokumentace je zpracována v rozsahu dokumentace pro provedení stavby. V další 
fázi musí být zpracována před zahájením výroby realizační resp. dodavatelská (výrobní a 
montážní) dokumentace železobetonových prefa a monolitických konstrukcí a navazujících 
ocelových a dřevěných konstrukcí.  

Výkresy skladby prefa dílců, detaily styků nelze ztotožnit s montážní dokumentací. Detaily 
styků v prováděcí dokumentaci je nutno brát jako principy styku, respektující statické 
působení prvků uvažované ve statickém výpočtu, nelze z nich přímo odvozovat výrobní 
rozměry jednotlivých dílců, v rámci dodavatelské dokumentace je nutno je dopracovat do 
potřebných podrobností. Generální projektant si vyhrazuje právo předložení dodavatelských 
dokumentací železobetonových a dřevěných konstrukcí k vyjádření. 

Při realizaci zemních a výkopových prací je nutno průběžně monitorovat geologický profil, 
při nesouladu s výsledky inženýrskogeologického průzkumu je nutné přizvat geologa a 
statika. 

Rozměry jednotlivých dílců ve výkresové dokumentaci jsou skladebné. Hmotnosti kování 
budou zpřesněny až v dodavatelské dokumentaci. Výrobní rozměry dílců musí respektovat 
tolerance podkladních konstrukcí. V součinnosti s vybraným dodavatelem je nutno stanovit 
členění konstrukce na jednotlivé pracovní záběry a postupy betonáže dle možností 
dodavatele. 

Dále musí být při realizaci dodržena pravidla pro použití a technologické zásady výrobců 
jednotlivých systémů, výrobků a materiálů na stavbě použitých. 

Za konečné výrobní rozměry jednotlivých dílců včetně potřebných tolerancí odpovídá 
dodavatel konstrukce. 

Součástí dokumentace DPS jsou i schémata výztuže základních nosných prvků 
konstrukce. Schémata výztuže jako taková nelze použít pro realizaci stavby ani pro výrobu 
výztuže, slouží jako jeden z podkladů pro zpracování podrobných výkresů výztuže. Je nutné 
si uvědomit, že schémata výztuže nemohou obsáhnout všechny nezbytné detaily a atypická 
místa výztuže konstrukčních prvků 

Výztuž monolitických konstrukcí musí být před betonáží zkontrolována odpovědným 
pracovníkem dozoru stavby popřípadě statikem. 

Všechny výrobky a materiály použité v nosné konstrukci musí mít platný certifikát a musí  
splňovat parametry definované platnými normami a předpisy v ČR. 

Při provádění musí být dodrženy všechny platné zákony, normy a předpisy v aktuálním 
znění, včetně předpisů o bezpečnosti práce a ochraně zdraví, souvisejících s prováděním 
staveb. Při realizaci konstrukcí popisovaných touto zprávou musí být dodrženy veškeré v  tu 
dobu na území České republiky platné legislativní předpisy - zákony, vyhlášky a technické 
normy.  

j Bezpečnost a ochrana zdraví při provádění nosných konstrukcí 

Při stavebních pracích podle tohoto projektu je dodavatel povinen postupovat v souladu 
se zákonem č. 309/2006 Sb., zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci, dále pak s Nařízením vlády č. 362/2005 Sb., o bližších požadavcích na 
bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do 
hloubky, Nařízením vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na 
bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích, Nařízení vlády č. 361/2007 Sb., 
kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci. 
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V průběhu prací je také dále nutno respektovat a dodržovat zákon č. 258/2000 Sb. „Zákon 
o ochraně veřejného zdraví“, všechny platné prováděcí předpisy, platné požárně 
bezpečnostní a hygienické předpisy, týkající se ochrany zdraví pracujících, zejména pak : 

- Nařízení vlády 148/2006 Sb. „O ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a 
vibrací“ 

- vyhláška Českého úřadu bezpečnosti práce a českého báňského úřadu č. 324/1990 
Sb. „O bezpečnosti práce technických zařízení při stavebních pracích“ ( § 62 - § 70 ). 

- Nařízení vlády 378/2001 Sb. 
- Nařízení vlády 178/2001 Sb. 
- Nařízení vlády 495/2001 Sb. 
- Nařízení vlády 101/2005 Sb. 

Dále je povinen se řídit technickými normami provádění (ČSN EN 206+A1 Beton - 
specifikace, vlastnosti, výroba a shoda, ČSN EN 1090-1 Provádění ocelových konstrukcí, 
ČSN 73 2810 Dřevěné stavební konstrukce. Provádění. ČSN 73 2310 Provádění zděných 
konstrukcí a ČSN 73 3050 Zemné práce). 

k Závěr 

Autor tohoto materiálu si vyhrazuje právo korigovat svůj názor na technické řešení a 
upravit znění tohoto textu na základě jakýchkoliv skutečností, které budou zjištěny v průběhu 
případných dalších prací. Projektant si vyhrazuje právo změny projektu v případě 
nepříznivých geologických poměrů. Případné změny projektu (použití jiných materiálů, jiné 
technické řešení aj.) konzultovat s projektantem. 
 
 
Ve Zlíně, červen 2018     Vypracoval: Ing. Tomáš Dospíšil 
 


